



## Átadták Kalocsán a Paksi közti vasúti átjáró fényesorompóját

2019. április 9. kedd, 14.30

A mai napon átadták a biztonságos közlekedés érdekében kiépített, Paksi közti vasúti átjáró korszerű fényesorompóját. A mintegy 56 millió forint összköltség egyharmad-kétharmad arányban a Pannon Növényolajgyár és a MÁV között oszlott meg. Közel 19 millió forintot biztosított Közép-Európa legnagyobb növényolajgyára, a foktői Pannon Növényolajgyár (a Glencore magyarországi cégcsoport tagja). A tereprendezést, a burkolat-helyreállítást, a közlekedési lámpák kihelyezését és az átjáró körüli növényzet rendbe tételét Kalocsa Város Önkormányzata vállalta.

[1]

Kalocsán, a Foktői vágányhálózaton az eddigi biztosítatlan, andráskereszttel jelzett vasúti átjáróban a közúti és vasúti forgalom megnövekedése miatt szükségessé vált egy fényesorompó üzembe helyezése. Ezt a gyakran arra közlekedők és a környéken élők is kérték. A sorompó kiépítéséről tavaly kötött megállapodást Kalocsa Város Önkormányzata a MÁV Zrt.-vel és a Glencore magyarországi cégcsoport tagjával, a Pannon Növényolajgyártó Kft.-vel. Eddig a vonatszerelvények – a vasúti előírásoknak megfelelően – a kereszteződés előtt és után minden egyes esetben megállásra, majd indulásra kényszerültek.

[2]

Az átadott fényesorompó növeli a közúton közlekedők és a tehervonatok biztonságát is. A sorompóberendezést úgy alakították ki, hogy a mozdonyvezető is érzékelje a működését. Így hiba esetén nem hajt a vasúti átjáró vágányszakaszára, és értesítést küld a műszaki szakembereknek.

MÁV Zrt. Kommunikációs Igazgatóság

---

**Forrás:** <https://www.mavcsoport.hu/mav-csoport/atadtak-kalocsan-paksi-kozi-vasuti-atjaro-fenyesorompojat>

### Hivatkozások

[1] [https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/styles/width\\_1260/public/upload/fokto\\_mav.jpg?itok=VW6c9IY0](https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/styles/width_1260/public/upload/fokto_mav.jpg?itok=VW6c9IY0) [2] [https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/styles/width\\_1260/public/upload/fokto\\_sorompo\\_mav\\_04.jpg?itok=IZv-tVYR](https://www.mavcsoport.hu/sites/default/files/styles/width_1260/public/upload/fokto_sorompo_mav_04.jpg?itok=IZv-tVYR)